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Vyřízení certifikátu u společnosti I.CA 

Pokud chcete získat kvalifikovaný certifikát, pokračujte dle návodu na                                                          
http://www.ica.cz/Ziskat-kvalifikovany-certifikat.aspx. Pro vytvoření žádosti o komerční certifikát pokračujte 
dle návodu na http://www.ica.cz/Ziskat-komercni-certifikat.aspx . 

Výhodná je kombinace kvalifikovaného a komerčního certifikátu TWINS http://www.ica.cz/Ziskat-Twins-
certifikat.aspx . 

Vygenerovanou žádost uložte na přenosné médium, např. na flash disk. Připravenou žádost není možné 
na pracovišti RA dodatečně opravovat. Údaje uvedené v žádosti musí přesně odpovídat předloženým 
dokumentům.  
Pokud jste zvolili variantu bezpečného úložiště (čipová karta, token), tak si nemusíte žádost o certifikát 
generovat sami, ale bude Vám vytvořena na pracovišti Registrační autority. 
 

Doklady potřebné pro získání kvalifikovaného certifikátu a certifikátu TWINS - 
http://www.ica.cz/Dokumenty-kvalifikovany-certifikat.aspx  

Doklady potřebné pro získání komerčního certifikátu - http://www.ica.cz/Dokumenty-pro-ziskani-
certifikatu.aspx  

Vzhledem ke skutečnosti, že Ministerstvo spravedlnosti zveřejnilo novou aplikaci Obchodního rejstříku, 
rozšířila I.CA možnosti doložení existence společnosti při vydávání certifikátu výpisem z Obchodního 
rejstříku, a to dvěma způsoby:   

- ověřeným papírovým výpisem z Obchodního rejstříku (pořízeným na pracovišti CzechPoint), který 
žadatel předloží, 

- přímo na pracovišti Registrační autority operátor po sdělení IČ od žadatele vyhledá společnost v 
Obchodním rejstříku a PDF verzi výpisu vytiskne a založí do dokumentace. 

Záloha  soukromého klíče  - V případě, že certifikát a jemu příslušná data pro vytváření elektronického 
podpisu jsou umístěna v PC, doporučujeme po vytvoření žádosti provést zálohu soukromého klíče. Návod 
najdete http://www.ica.cz/Zaloha-klice.aspx .  

Záloha certifikátu včetně soukromého klíče - V případě, že používáte pouze PC, doporučujeme vytvořit 
jeho zálohu. Zálohu soukromého klíče (export) lze provést pouze za předpokladu, že byl označen jako 
exportovatelný. Postup pro vytvoření zálohy certifikátu naleznete http://www.ica.cz/Zaloha-certifikatu.aspx   

Veškeré podrobnější informace k jednotlivým druhům certifikátů a k potřebným dokladům naleznete na 
stránkách společnosti I.CA www.ica.cz .  

 

 


